

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Miercuri, 14 iulie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

## SIJ: UDMR vs. USR-Plus!

## Baiaram: „Ar fi extraordinar să luăm noi titlul!”

sport / 5

# Accident de muncă mortal, la Brădești



Ieri dimineață, polițiști din cadrul Secției 15 Poliție Rurală Filiași au fost sesizați cu privire la faptul că pe raza comunei Brădești o persoană s-a accidentat. Din păcate, victima a decedat. Cazul a fost preluat și de Inspectoratul Teritorial de Muncă Dolj. Polițiștii s-au deplasat la fața locului, însoțiți și de un criminalist din cadrul Poliției Orașului Filiași, fiind identificat un bărbat de 54 de ani, din comuna Stoina, sat

Păișani, județul Gorj, care se afla în stare de inconștiență. “Din primele cercetări, polițiștii au stabilit faptul că rampa de încărcare de pe o platformă a unei sonde, amplasată pe raza comunei Brădești, s-ar fi desprins și ar fi căzut peste bărbatul în cauză. La fața locului s-a deplasat și un echipaj SMURD care a efectuat manevre de resuscitare a bărbatului, fără rezultat însă, fiind declarat, din păcate, decesul acestuia.

În cauză, polițiștii au întocmit un dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de ucidere din culpă și nerespectarea și ne luarea măsurilor de sănătate și securitate în muncă, fiind dispusă efectuarea unei expertize medico-legale pentru stabilirea cu exactitate a cauzei decesului. Totodată au fost informați și reprezentanți din cadrul I.T.M Dolj...”, a precizat Mihaela Sadoveanu, purtător de cuvânt al IPJ Dolj.

INSIDII

# SIIJ: UDMR vs. USR-Plus!

MIRCEA CANTĂR

Luni seara, după ședința coaliției de guvernare de la Palatul Victoria, unde tema principală a discuțiilor fusese desființarea Secției pentru Investigarea Infracțiunilor din Justiție (SIIJ), Ludovic Orban a făcut primele declarații, afirmând că nu s-a ajuns la un... consens. „Căutăm o soluție cu privire la desființarea Secției Speciale. Se continuă discuțiile. Știți bine că există acea diferență formulată printr-un amendament al UDMR”. Referirea era la amendamentul senatorului Csaszar Karoly Zsolt, potrivit căruia competențele SIIJ ar urma să fie transferate Secției de urmărire penală și criminalistică din Parchetul General și nu către DNA. Imediat, un deputat al USR-Plus, Victor Ilie, la rândul său, a precizat că dacă SIIJ nu se desființează în forma dorită de formațiunea sa politică, atunci parti-

dul condus de Dan Barna și Dacian Cioloș ar trebui să iasă de la guvernare, confirmând tensiunile din interiorul coaliției. Se joacă așadar tare, la intimidare. Aparent, soarta SIIJ depinde de atitudinea UDMR, care avea o altă abordare, total diferită, încă de la formarea actualei coaliții, după ce fusese de acord cu înființarea SIIJ ca partener de guvernare al PSD. Numai că s-a mai întâmplat un lucru, de dată recentă, care poziționează UDMR pe un aliniament politic total diferit, cel puțin în raport cu USR-Plus. La 7 iulie a.c. Kelemen Hunor, referindu-se la declarația lui Dacian Cioloș, liderul Renew Europe, ce viza PNRR-ul Ungariei, afirma că este una din greșelile cele mai mari ce pot fi făcute în politică, adăugând că „nici o factură nu rămâne neplătită”. Spre deosebire de Dacian Cioloș, Kelemen Hunor știe

ce vorbește și este greu de crezut că va putea fi înduplecat în privința SIIJ, „pariul USR-Plus”, când la Budapesta nervozitatea a atins cote ridicabile. Senatorul Dan Barna, vicepremier în guvernul Florin Cîțu, copreședinte al USR-Plus, nu excludea asumarea răspunderii pe distrugerea SIIJ, și nici ruperea coaliției, dacă va continua blocajul. Spiritele s-au încins într-atâta încât liderul deputaților UDMR, Csoma Botond, a opinat pentru Agerpress că ministrul Justiției, Stelian Ion, a alunecat spre stalinism și că vicepremierul Dan Barna „a intrat în acest delir, poziția sa fiind de fapt una toxică”. Luni a fost însă o zi încărcată și tensionată excesiv. Vicepremierul Dan Barna a spus că atâta timp cât nu se găsește în coaliția de guvernare o soluție pentru desființarea SIIJ o sesiune extraordinară a Parlamentului este „pre-

matură și nefuncțională”. Să revenim: după declarația intempestivă a eurodeputatului Dacian Cioloș privind suspendarea planului de redresare a lui Viktor Orban, vicepreședintele Comisiei Europene, Vera Jourova, l-a contrazis, în sensul că UE nu a suspendat aprobarea planului de revenire economică înaintat de Budapesta. Dar, lovitură de teatru, ieri: șeful guvernului, Florin Cîțu, a anunțat că a desființat Secția de Investigare a Infracțiunilor în Justiție în guvern, după ce a descoperit că liderii politici din coaliție, Ludovic Orban, Dan Barna și Kelemen Hunor s-au întâlnit fără să îl invite în biroul președintelui Camerei Deputaților. Acum este chemat Parlamentul „sub îndrumarea ministrului Justiției” să vină cu cea mai bună soluție. De când Parlamentul lucrează sub îndrumarea ministrilor încă n-am aflat, dar e caniculă mare.

## Mâine, proba scrisă la “Definitivat”

Mâine, se va desfășura proba scrisă din cadrul Examenului Național pentru definitivare în învățământ, sesiunea 2021, începând cu ora 9:00, în Centrul de examen constituit la Colegiul Național “Frații Buzești” din Craiova. În Dolj, sunt așteptați să participe 140 de candidați, la 28 de discipline.

Conform datelor prezentate de Inspectoratul Școlar Județean Dolj, în teritoriu proba se va desfășura la 28 de discipline. “Au fost validați pentru proba scrisă și sunt așteptați să participe cei 140 de candidați (dintr-un total de 156 de candidați înscriși -

la începutul anului școlar), care au îndeplinit cumulativ următoarele condiții: *efectuarea unui stagiu de predare în specialitate de cel puțin un an; calificativul pentru anul școlar în curs „Bine” sau „Foarte bine”; media aritmetică a notelor obținute la inspecția la clasă și la evaluarea portofoliului profesional – minimum 8 (dar note nu mai mici de 7 la fiecare din probele respective)*. Conform *Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a examenului național pentru definitivare în învățământ*, aprobată prin ordinul de ministru nr. 5.434/2020 și a Procedurii operaționale nr. 30470/01.07.2021, în vederea susținerii probei scrise, candidații vor avea acces în sălile de examen, cel mai devreme, la ora 7:30 și, cel mai târziu, la ora 8:00, în baza unui document de identitate valabil. În acest sens, vor fi respectate toate măsurile specifice în vigoare, aplicabile în cazul examenelor naționale, referitoare la normele de prevenire și combaterea răspândirii virusului SARS-CoV-2. După primirea subiectelor, durata de



redactare a lucrărilor este de 4 (patru) ore, timp ce poate fi depășit numai în cazul candidaților cu cerințe speciale cărora, ca urmare a solicitării și pentru asigurarea egalității de șanse, li s-a aprobat acest lucru. Disciplinele de examen cu cel mai mare număr de candidați înscriși sunt: învățământ preșcolar în Limba română (59), învățământ primar (18), educație fizică și sport (15) etc. Elaborarea subiectelor, traducerea acestora în limbile minorităților naționale la solicitarea candidaților, elaborarea baremelor de evaluare și afișarea acestora, după susținerea probei scrise, pe site-ul subiecte.edu.ro, sunt asigurate de Centrul National de Politici și Evaluare în Educație. După fina-

lizarea probei scrise, subiectele și baremele de evaluare se vor afișa și la avizierele centrelor de examen”, a precizat prof. Claudiu – Doru Crăciunoiu – Duță, inspector general – adjunct al ISJ Dolj, președinte al Comisiei Județene de Definitivare în învățământ.

### Rezultatele finale, pe 28 iulie

Primele rezultate vor fi afișate în data de 21 iulie, în centrul de examen și pe site-ul “definitivat.edu.ro”. Contestațiile se depun la centrul de examen, conform calendarului aprobat, în zilele de 21 și 22 iulie. “Rezultatele finale se afișează la Centrele de examen și pe site-ul anterior menționat, în data de 28 iulie. Nota la proba scrisă are o pondere

de 70% în calculul mediei finale, care, pentru promovarea examenului, trebuie să fie de cel puțin 8 (opt). Cadrele didactice promovate dobândesc dreptul de practică în învățământul preuniversitar, acesta fiind, de altfel, și obiectivul acestui examen național. Prin dobândirea definitivării în învățământ, cadrul didactic depășește stadiul de debutant și poate intra pe o rută ascendentă de profesionalizare. Informații suplimentare despre organizarea și desfășurarea examenului național pentru definitivare în învățământ, precum și despre programele specifice pentru examen sunt disponibile pe site-ul definitivat.edu.ro”, a mai spus Claudiu Crăciunoiu.

CRISTI PĂTRU

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediatfax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediatfax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**

Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**

REDACTAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

# “Adăpost cu Energie”, un proiect de 39.000 lei

Prin programul **Adăpost cu Energie**, CEZ Vânzare finanțează cu 39.000 RON cel mai bun proiect de susținere a clienților expuși sărăciei energetice.

#AdapostCuEnergie

Împreună combatem sărăcia energetică.

CEZ VÂNZARE CSR NEST SOCIALWATT

Această competiție sprijină Obiectivele de Dezvoltare Durabilă ale ONU.

ADĂPOST CU ENERGIE

**Proiectul care va primi grantul de 39.000 RON din cadrul competiției “Adăpost cu Energie” aparține Asociației Vasiliada Filiala Târgu Jiu, înființată în anul 2002 și care are ca scop sprijinirea persoanelor aflate în dificultate.**

“Adăpost cu Energie” face parte din “Promisiunea verde”, un concept amplu pe care CEZ Vânzare l-a început în 2020, cu scopul de a construi un viitor sustenabil pentru generațiile viitoare, prin încurajarea consumului

responsabil de energie și prin combaterea fenomenului de sărăcie energetică. Programul este dezvoltat în cadrul Proiectului European SocialWatt, din care CEZ Vânzare face parte de 2 ani.

SocialWatt își propune să

sprijine părțile obligate, în baza Art. 7 din Directiva privind Eficiența Energetică pe teritoriul Europei, în dezvoltarea, adoptarea, testarea și promovarea de scheme inovatoare pentru reducerea sărăciei energetice. Instrumentele corespunzătoare, dezvoltate în cadrul SocialWatt, au scopul de a ajuta furnizorii de energie și utilități să identifice, în mod eficient, gospodăriile aflate în sărăcie energetică, precum și să dezvolte și să monitorizeze schemele care se concentrează pe creșterea eficienței energetice în aceste locuințe.

**Implementarea proiectului: în perioada 15 iulie – 30 noiembrie 2021**

Pentru această ediție, “Adăpost cu Energie” a avut ca și direcție strategică o zonă mai puțin abordată până acum în România, deși foarte stringentă: eficiența energetică și soluțiile smart pentru persoanele defavorizate. Asociațiile au putut înscrie proiecte în perioada 17 mai – 14 iunie, iar evaluarea a fost făcută de către un juriu

**Cornelia Szabo, Președinte al Directoratului CEZ Vânzare:**

“Mă bucur că proiectul pilot „Adăpost cu Energie” va contribui la eficientizarea energetică a locuințelor unor oameni care au nevoie de ajutor. Este doar o primă ediție a acestei inițiative, pe care ne dorim să o dezvoltăm în viitor, astfel încât să ajungem la cât mai mulți oameni din cele 7 județe în care ne desfășurăm activitatea. Vom rămâne mereu alături de oamenii din comunitățile noastre, iar scopul va fi întotdeauna să îi ajutăm pe cât mai mulți dintre aceștia.”

format din specialiști ai Asociației CSR Nest, CEZ, din industria energetică și din domeniul arhitecturii.

Asociația Vasiliada Filiala Târgu Jiu - ONG-ul câștigător va utiliza grantul pentru a utiliza cu electrocasnice moderne locuințele a 15 copii din familii monoparentale, din municipiul Târgu Jiu, crescând astfel eficiența energ-

tică și confortul acestor cămine. Implementarea proiectului se va desfășura în perioada 15 iulie – 30 noiembrie 2021.

În plus, copiii și părinții vor beneficia de 8 ateliere inter-generaționale, pentru a crea o punte relațională între părinți și copii, între așteptările părinților și nevoile copiilor.

**Sergiu Sebesi, Președintele Asociației CSR Nest :**

„Unicitatea proiectului „Adăpost cu Energie” constă în aceea că abordează problematica stringentă a eficienței energetice pentru consumatorii casnici, cu scopul de a contribui la diminuarea fenomenului de sărăcie energetică în România. Acest demers este unul cu valoare adăugată foarte mare pentru societatea noastră în ansamblu, pentru că se adresează grupurilor de populație vulnerabilă pentru care accesul la surse de energie și ulterior la un consum eficient al acestora contribuie la îmbunătățirea calității vieții.”

**Ciprian Sîrbu, Director Executiv al Asociației Vasiliada, Filiala Târgu-Jiu :**

„În România, începând cu anul 2014, s-a pus accentul pe dezvoltarea și bunăstarea copiilor, respectând drepturile acestora și accesul universal la servicii. Totuși, respectarea acestor principii este în strânsă legătură și cu mediul în care copilul trăiește. Proiectul „Împreună suntem o familie” adresează nevoia creșterii eficienței energetice a gospodăriilor și vizează utilarea locuințelor a 15 copii proveniți din familii monoparentale cu echipamente electrocasnice cu un consum scăzut de energie. În acest fel, locuințele familiilor celor 15 copii vor fi mai eficiente energetic, iar costurile aferente consumului de energie se vor diminua. În completare, proiectul va include și 8 ateliere inter-generaționale adresate familiilor beneficiare ale proiectului, cu scopul de a contribui la o mai bună gestionare a problemelor sociale, financiare și de relaționare cu care familiile acestora se confruntă.”

**VÂNZĂRI****APARTAMENTE**

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

Vând/schimb 2 camere mari, baie, bucătărie cu apartament parter/etaj 1. 35.300 euro. Telefon: 0772/134.197.

Vând/schimb cu garsonieră, o casă la țară, trei camere. Telefon: 0775/502.588.

Vand/schimb 2 camere, bucatarie, baie, boxa cu garsoniera decomandată pret 35.500, telefon: 0761/355.107.

Vând/schimb 2 camere mari, bucătărie, hol, baie, boxă, apă, gaze, curent cu garsoniera decomandată. Telefon: 0772/134.197.

Vând (schimb) apartament Craiova și casă Plenița cu apartament 4 camere Craiova central, et. 1 + diferența. Telefon: 0351/802.305.

**CASE**

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Vând 3 camere, sală beci cu fundație din beton + teren 3000 mp, Comuna Terpezița, Dolj, zona Brestuica. Telefon: 0251/418.760, 0770/671.659.

Vând casă cu teren 2000 mp, 3 camere cu baie și hol construite în 2013. Str. Carierei, nr. 7, comuna Cerăt, Dolj. 22.000 euro. Telefon: 0730/890.280.

Vând casă frumoasă în comuna Vîrtop, județul Dolj. Telefon: 0745/602.001.

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor, cadastru, anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

Vând casă Cioroiași + anexe, teren 3000 mp. Telefon: 0765/152.614.

**CUMPĂRĂRI**

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

Cumpar garsoniera, bloc nou, zona semi-centrala, etaj 1 sau 2, Craiova. Pana atunci, inchiriez garsoniera goala pentru depozitare carti si haine. Telefon: 0723/013.004.

**SCHIMBURI**

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

**TERENURI**

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m<sup>2</sup> cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Baile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

**OFERTE SERVICIU**

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

**PRESTĂRI SERVICII**

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIAS.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

**AUTO**

Vând Kia Carnival cu 7 locuri, perfectă stare de funcționare, revizionată, bună de transport intern și internațional. Preț: 1950 Euro. Telefon: 0040/35.33.77.07.10.

Vând ML 350 4MATIC 07/2013, full options, nerulată în România. Preț: 24.500 Euro. Telefon: 0040/35.33.77.07.10.

Vând DACIA 1310 cu toate taxele la zi. Telefon: 0727/884.205.

**VÂNZĂRI DIVERSE**

VÂND ovăz - masă verde sau baloți făcuți la comanda clientului. Localitatea: Drănic; Jud. Dolj. Telefon: 0251/351.133, 0740/470.295.

Vând sobă teracotă gri-verde, nouă din fabrică, cutii stupi, căruț handicapat. Telefon: 0760/588.581.

Vând bijuterii. Lănțșor 14K (3,38 g) + cruciuliță (0,99g). Preț 230 lei. Telefon: 0755/942.162.

Vând Dacia 1310 Break, Ford Focus Break, masini injectat plastice, matrite facut zdrobitoare, tocatoare plastice, circular, granule plastice, cazan, putina, carucior, roaba, damigene. Telefon: 0251/416.027.

Vând vin altoi natural foarte bun. Telefon: 0745/602.001.

Disponibil scaun rulant, pe roti, pentru handicapat locomotor. Telefon: 0721/995.405.

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 14 iulie 2021

Semnătura:.....

# Baiaram: „Ar fi extraordinar să luăm noi titlul!”

**Atacantul de 18 ani vede o luptă în 5 la campionat în sezonul următor al Ligii I**

Jucătorul Universității Craiova, Ștefan Baiaram, consideră că nu mai puțin de cinci echipe vor lupta pentru câștigarea titlului în sezonul următor, printre ele și Farul Constanța, formație antrenată de Gică Hagi. „O să fie un campionat foarte disputat, sperăm să ne batem la primul loc până în ultima etapă și sperăm să reușim să-l câștigăm. Ar trebui să aducem titlu după atâția ani, am așteptat atât de mult timp. Ar fi extraordinar. Sunt mai multe echipe cu care ne batem la campionat: CFR, FCSB, Sepsi, acum și Farul Constanța, care s-a întărit. Sper să facem o figură frumoasă noi. E o echipă foarte bună CFR Cluj, cu jucători experimentați, au arătat în Europa că au valoare, dar mă bucur că am reușit să îi învingem în Supercupă. Fiecare meci e greu, important este să jucăm ce pregătim la antrenamente” a declarat Ștefan Baiaram. Universitatea Craiova debutează în campionat sâmbătă, 17 iulie, de la ora 21.30, pe „Ion Oblemenco”, împotriva lui FC Argeș.

**Baiaram își propune să marcheze din nou în cupele europene**

Accidentat la primul meci amical al

Universității Craiova în stagiul din Austria, Ștefan Baiaram a ratat o mare parte a pregătirii revenit pe teren în jocul de verificare cu Pandurii Târgu Jiu, câștigat de formația lui Marinus Ouzounidis cu 7-0. Baiaram este autorul unicului gol al oltenilor în ediția trecută a cupele europene, acel eșec, 1-2, din deplasare cu Lokomotiv Tbilisi. Tânărul jucător regretă că nu a bifat niciun minut în Supercupă, dar și-ar dori să recidiveze în Europa, dar altul să fie deznoământul. În cupele europene, formația lui Marinus Ouzounidis joacă în turul 2 preliminar al Conference League, pe 22 și 29 iulie, contra învingătoarei din dubla Laci (Albania) – FK Podgorica (Muntelegru), în tur câștigând muntenegreii cu 1-0.

„Medical mă simt bine, dar fizic nu sunt la capacitate maximă. Mă bucur că am putut să joc fără să simt nimic și sper să pot juca cât mai mult pentru a ajunge la potențialul meu. Normal că mi-a părut rău că nu am putut juca în Supercupă, sper să mai am ocazia. Va fi benefică concurența în față, avem un lot foarte bun. Ceii care sunt în formă și demonstrează vor juca. Îmi doresc să am un sezon bun, nu neapărat să marchez, dar vreau să ajut echipa. Prin evoluțiile mele sper să și înscriu. Ar fi extraordinar să marchez din nou în Europa, dar să ne și calificăm de această dată” a declarat atacantul oltean.



În vârstă de 18 ani și jumătate, Ștefan Baiaram are trei goluri și trei pase decise pentru Universitatea Craiova, în 46 de

meciuri jucate în toate competițiile, el fiind cotelat acum la 650.000 de euro pe transfermarkt.

## Cicâldău și Pigliacelli, pe picior de plecare de la Știința

Șansele ca mijlocașul Alexandru Cicâldău și portarul Mirko Pigliacelli să înceapă următorul sezon la Universitatea Craiova sunt înfime. Clubul din Bănie este pe punctul de a se despărți de decarul său din ultimele trei sezoane, Alexandru Cicâldău, care are câteva oferte tentante, cea mai concretă fiind cea de la Galatasaray Istanbul. Oltenii ar fi agreat deja să-l cedeze pe cel mai bine co-

tat jucător din Liga I la o sumă în jurul a 8 milioane de euro. De asemenea, fostul coleg al lui Cicâldău la Universitatea Craiova, Valentin Mihăilă, a declarat recent că oficialii celor de la Parma i-au pus întrebări despre mijlocașul care va împlini 24 de ani peste o săptămână. Cicâldău, adus în 2018 de la Viitorul, pentru 800.000 de euro, a fost golgheterul echipei din Bănie în ultimele două sezoane,

fiind cotelat pe transfermarkt la 6,5 milioane de euro.

**Cicâldău are promisiunea lui Mihai Rotaru că va fi lăsat să plece**

În 127 de meciuri jucate pentru Universitatea Craiova, Alex Cicâldău a marcat 33 de goluri și a reușit 21 de pase decise. În stagiunea recent încheiată, decarul oltenilor a bifat 43 de meciuri în toate competițiile, reușind 12 goluri și 4 pase decise. El a transformat unul dintre penalty-uri și la Supercupa câștigată cu CFR Cluj, în week-endul trecut.

„Cic” are 11 prezențe în naționala mare a României, pentru care a reușit o dublă în ultimul meci oficial, pierdut cu 2-3 în deplasare contra Armeniei. Alexandru Cicâldău mai are contract cu Universitatea Craiova până în vara lui 2025, dar a primit promisiunea finanțatorului Mihai Rotaru că i se va permite să plece în cazul unei oferte convenabile și pentru club.

**Pigliacelli este în ultimul an de contract**

Portarul italian Mirko Piglia-

celli, MVP-ul Supercupei României, a intrat în ultimul an de contract și clubul din Bănie ar prefera să-l cedeze acum, pentru a încasa o sumă de bani, așa cum s-a întâmplat în trecut cu Gustavo, vândut în China, acum 3 ani, cu 800.000 de euro. În plus, deținătoarea Cupei României s-a acoperit deja pe postul de portar, fiind adus David Lazar de la Astra. Pigliacelli, a cărui cotă a crescut la 1,5 milioane de euro după ce a avut 21 de meciuri fără gol primit în sezonul trecut, are ofer-

te de a reveni în Italia. Totuși, cluburile care se interesează de el nu sunt dispuse deocamdată să achite suma de transfer cerută de Craiova. Până acum, în vara aceasta, de la Universitatea Craiova au plecat: Cristi Bărbuț, Alexandru Tudorie, Andrei Marinescu, Juan Camara, liberi de contract, și Stephane Acka, cedat în Israel, la Ironi Kyriat Shmona. Au sosit: portarii David Lazar și Denis Rusu, fundașii Valerică Găman și Antoine Conte și mijlocașul Alexandru Mărieș.

